
 

 

 

 

 

 

 
 

Neck Support – Στηρικτικό αυχένος 

 

Περιγραφή προϊόντος 

Πιστοποιητικά CE, ISO9001:2008 

 

Χαρακτηριστικά  

Α)  Το  φουσκωτό  αυχενικό  κολάρο  είναι  φτιαγμένο  από  υψηλής  ποιότητας 
οικολογικό αφρό. 
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Β) Το πουάρ (φούσκα) που χρησιμοποιείται για να φουσκώνει το κολάρο, είναι μία 
φούσκα πολυμερούς και το κολάρο είναι σχεδιασμένο σύμφωνα με τα σχήματα των 
ώμων και των αυχένων που συναντιούνται στον γενικό πληθυσμό. 

Γ) Υπάρχουν τρύπες αέρα γύρω από το κολλάρο που λειτουργούν σαν εξαερισμός, 
καθώς και πλαστικό, μπροστά και πίσω, για υποστήριξη του αυχένα. 

Δ)  Το  βέλκρο,  στην  μπροστινή  πλευρά  του  φουσκωτού  αυχενικού  κολλάρου, 
ρυθμίζει το μέγεθος του κολάρου. 

Μέγεθος:  one size    

 

Οδηγίες  Πλυσίματος ‐ Συντήρησης: 

Πλύσιμο μόνο στο χέρι με κρύο ή χλιαρό νερό (30⁰ C) και με μαλακό σαπούνι, χωρίς χλώριο και μαλακτικό. Όχι 
στεγνωτήριο. Όχι σιδέρωμα. Τα γυναικεία εσώρουχα και τα ανδρικά America Vakoou συνιστάται να φοριούνται 
πάνω  από  ένα  λεπτό  βαμβακερό  εσώρουχο.  Επίσης  οι  ζώνες,  υποστηρικτικά,  T‐shirts, A‐shirts,  τα  γιλέκα,  οι 
πυτζάμες  και οι φόρμες να φοριούνται πάνω από μια λεπτή βαμβακερή φανέλα για να μην λερώνονται.  

 

 

Δεν επιτρέπεται η χρήση τους: 

Σε άτομα που πάσχουν από αιμοφιλικά  νοσήματα,  αιμορραγικές παθήσεις,  νόσο  του Addison  ,σε άτομα που 
φέρουν  βηματοδότη,  απινιδωτή,  σε  όσους  έχουν  λάμες  στα  οστά  από  ορθοπεδικές  επεμβάσεις*,  για  την 
χρονική  περίοδο  που  παρουσιάζουν  πολύ  υψηλό  πυρετό,  σε  μεγάλο  ανοιχτό  τραύμα  δέρματος  (το  πρώτο 
24ωρο),  βαρύτατη καρδιακή ανεπάρκεια,  κατά  την διάρκεια οξείας κρίσης άσθματος,  σε όσους πάσχουν από 
ενεργό φυματίωση και κατά την κύηση. Δεν υπάρχει περιορισμός όσον αφορά την ηλικία  (συνιστάται να μην 
χρησιμοποιούνται κατά την παιδική ηλικία). Επίσης μπορούν να χρησιμοποιούνται για μερικές ώρες, την ημέρα 
ή τη νύχτα και για όσο μεγάλο χρονικό διάστημα απαιτείται.  Δεν έχουν αναφερθεί ανεπιθύμητες ενέργειες. 

*(ενημερώστε το ιατρικό δυναμικό της εταιρείας ώστε να προμηθευτείτε τα προϊόντα που δεν εμπεριέχουν βιογεωμαγνήτες, 
και των οποίων η χρήση επιτρέπεται από όσους φέρουν λάμες στα οστά, βηματοδότη και απινιδωτή) 

Για λεπτομερείς γενικές και ειδικές πληροφορίες για την χρήση των προϊόντων, αναφορές σχετικές με τη δράση 
τους, βιβλιογραφικές παραπομπές και άρθρα, και για περισσότερα στοιχεία ενημερωθείτε από την ηλεκτρονική 
μας ιστοσελίδα: 

E‐shop:   www.leonil.gr   ,     email:  leonil@leonil.gr 

Τα προϊόντα μας έχουν διεθνή πιστοποίηση. 
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